VYSVETLENi ZADAVACI DOKUMENTACE
POR. €. 34

V souladu s ustanovenim § 98 zakona &. 134/2016
Sb., ozadavani vefejnych zakazek, ve znéni
pozdéjSich predpist, a s ¢lankem 2.8.1 Pokynu pro
zadani zakazek pro programy spolufinancované

zrozpodtu SFZP CR, =zadavatel poskytuje
vysvétleni zadavaci dokumentace k vefejné
zakazce.

EXPLANATION OF THE TENDER
DOCUMENTATION NO. 34

In accordance with Section 98 of Act No. 134/2016
Coll., the Public Procurement Act, as amended, and
Article 2.8.1 the Procurement Guidelines for
Programmes Co-financed from the Budget of the
State Environmental Fund of the Czech Republic,
the contracting entity hereby provides explanation
to the tender documentation of the public contract.

IDENTIFIKACE ZADAVACIHO RIiZENI / IDENTIFICATION OF THE TENDER PROCEDURE

Zadavatel: / SKO-ENERGO, s.r.0.

Contracting Entity:

tf. Vaclava Klementa 869, Mlada Boleslav I, 293 01 Mlada Boleslav,

ICO: / Identification No.: 61675938

Nazev: / Name:

Druh zadavaciho fizeni: / Type of the tender procedure:

»,Modernizace teplarny SKO-ENERGO - OB2 Kotelny*

oteviené fizeni / open procedure

CAST 1: PRESNE ZNENi ZADOSTI DODAVATELE O VYSVETLENi ZADAVACi DOKUMENTACE /
PART 1: EXACT WORDING OF THE REQUEST OF A SUPPLIER FOR EXPLANATION OF THE

TENDER DOCUMENTATION

02.02.2024
Question 46 31.01.2024

Related to document: ,DesignKotel” and 03 4-OJ-05 157.0 Technicka zprava.pdf

Could you confirm which CO emission limits for existing boiler are correct? Please provide the current

limit of emissions for individual contaminants
In one document is:

Emise (pfi normovych podminkach a 6% O, )

H SO, 200 mg/m’
u CO 200 mg/m’
® NO, 200 mg/m’
M prach 30 mg/m’

In another:

8. VLIV NA ZIVOTNi PROSTREDI

Cely kotel je zafazen do skupiny objektl obsahujicich stacionérni zafizeni ke
spalovani paliv o jmenovitém tepelném vykonu vy33im nez 5 MW. Podle toho se také nangj |
vztahuji emisni limity podle zékona ¢. 309/1991 sb. o ochrané ovzdusi pied zne€istujicimi

latkami.
Emise SO, ve spalinach nepfekro¢i
emise NOy ve spalindch nepiekro¢i 200 mg/NmS
emise CO ve spalinach neptekro¢i 150 mg/Nm3
emise prachu ve spalindch nepfekroti 30 mg/Nm®

200 mg/Nm®

(vztazeno na suché spaliny pti 0°C, 1,03 bar a 6% O, p¥i pouZiti tkanir
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Question 47 01.02.2024

Could you provide detailed information about the capacity of control valves to desuperheater system
(capacity in kg/s).

Question 48

- Previously Wood Chips total ash content was specified as 0.3-11 %-d.s in "A6-Guarantees"
document. Now it is specified in document Annex J to the Tender Documentation - operating
expenses for the purpose of evaluating tenders as 0.3-11 %-ar.

Could you please specify what is the correct value of total ash content for Wood Chips?

CAST 2: VYSVETLENiI ZADAVACIi DOKUMENTACE /
PART 2: EXPLANATION OF THE TENDER DOCUMENTATION?

Dotaz/request:

Related to document: ,DesignKotel” and 03 4-OJ-05 157.0 Technicka zprava.pdf

Could you confirm which CO emission limits for existing boiler are correct? Please provide the current
limit of emissions for individual contaminants

In one document is:

Emise (pfi normovych podminkach a 6% O, )

E SO, 200 mg/m’
u CO 200 mg/m’
B NO, 200 mg/m’
M prach 30 mg/m’

In another:

8. VLIV NA ZIVOTNI PROSTREDI

Cely kotel je zafazen do skupiny objekti obsahujicich stacionérni zafizeni ke
spalovani paliv o jmenovitém tepelném vykonu vy$$im nez 5 MW. Podle toho se také na ngj
vztahuji emisni limity podle zakona ¢. 309/1991 sb. o ochrané ovzdusi pied znegist'ujicimi
latkami.

Emise SO, ve spalinach neprekrodi 200 mg/Nm?>

emise NOy ve spalinach neprekro¢i 200 mg/Nm3

emise CO ve spalinich neprekrodi 150 mg/Nm?®
emise prachu ve spalindch nepiekroéi 30 mg/Nm®
(vztazeno na suché spaliny p¥i 0°C, 1,03 bar a 6% O pfi pouZiti tkanin®y

Odpovéd Zadavatele:

Uvedené Udaje pochazi z puvodni projektové dokumentace a jsou stanoveny dle tehdejSich
zakonnych limitd pro €erné uhli. Aktualni platné limity, které zafizeni splfiuje, jsou dany integrovanym
povolenim, ¢ast z néhoz je zde pfilozena a které dostupné online na:
https://ippc.mzp.cz/ippc/ippc.nsf/%24pid/mzpxxhyhdabo.

1V souladu se zadavaci dokumentaci je rozhodujicim znénim poskytnutého vysvétleni zadavaci dokumentace vyhradné ceské
znéni. Preklad do anglického jazyka, pokud je poskytnut, ma pouze informativni povahu. / In accordance with the Tender
Documentation, exclusively the Czech wording of the provided explanation of the Tender Documentation shall prevail. The
translation into the English language (if provided) is of an informative nature only.
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https://ippc.mzp.cz/ippc/ippc.nsf/%24pid/mzpxxhyhdabo

Zadavatel jej v této souvislosti dale uverejfiuje na profilu zadavatele ve formatu .pdf s nazvem
.,R_sko_energo_31_ZM_IP_uplné znéni*.

Emisnd limt Podminka pro splnéni specifického emisniho

(mez/m®) limitu {privméma koncentrace v %a)
rotni Mesicni (%a) Denni Pilhodinova
primémsa (mg/m’) (*a) (%a)
Latka nebo ukazatel hodnota nebao (mg.'m3:| (mg-"m3]
primér vzorks
odebramych v
pribéhn
jedncho roku
TZL 112 179 6% 163 6% 350.8%
B (20.1 mg/nr’) | (183 megnr’) | (40.3 mgo)
50, 148 146 6% 139 2% 293 2%
(217.0 mg/nd) | (206,0 me/ny®) | (4339 mg/m?)
N0, 169 118.4% 125% 236.8%
(200,1 mg/o) | (2113 me/m®) | (4002 mg/m®)
co 110%% mésicénd | 200% mésicnd
o2 250 mg/m® _
(275 mg/m’) (500 mg/nr’)
HC1 (chlor a jeho
anorganicke slonfeniny. 1 120%
vietnd Cla, vyjadiens jako - — (26.4 mg/m’) _
Cl)
HF (flucr a jeho
anorganické slovfeniny. v 16 120%
fluoridh podle bodu 8.6, ' - (5.5 mg/m’) -
vyjddiens jako F)
NH: 120%%
12
— (14.4 mg/m®) -
Hg (ng/Nor') 6.2

INFORMATIVE TRANSLATION FROM THE CZECH LANGUAGE:

The cited data come from the original project documentation and are determined according to the
foregone legal limits for black coal. The current valid limits are given by the integrated permit , a part
of which is herewith enclosed and which is available at
https://ippc.mzp.cz/ippcl/ippc.nsf/%24pid/mzpxxhyhdabo.

The Contracting Entity submitted to the Contracting Entity’s profile a file in a .pdf format called
“R_sko_energo_31_ZM_IP_uplné znéni”.

Dotaz/request:

Could you provide detailed information about the capacity of control valves to desuperheater system
(capacity in kg/s).
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https://ippc.mzp.cz/ippc/ippc.nsf/%24pid/mzpxxhyhdabo

Odpovéd Zadavatele:

Zadavateli neni jasné, kterého konkrétniho zafizeni se otazka tyka. V pfipadé opétovného polozeni
otazky upfesnéte zafizeni, napfiklad zvyraznénim bodu v DCS obrazovkach ¢&i vykresové
dokumentaci.

INFORMATIVE TRANSLATION FROM THE CZECH LANGUAGE:

It is not clear to the Contracting entity which valves does the question concern. Shall the question be
asked again, specify the device, for example by highlighting a point in the DCS screens or drawing
documentation.

Dotaz/request:

Previously Wood Chips total ash content was specified as 0.3-11 %-d.s in "A6-Guarantees" document.
Now it is specified in document Annex J to the Tender Documentation - operating expenses for the
purpose of evaluating tenders as 0.3-11 %-ar.

Could you please specify what is the correct value of total ash content for Wood Chips?

Odpovéd Zadavatele:
Spravnou hodnotou je 0.3-11 %-ar.

Zadavatel si dovoluje upozornit, ze nikoli v souvislosti s touto zZadosti byly na profilu zadavatele
zvefejnény nové verze pfiloh A 6 a J, viz Oznameni o doplnéni a zméné zadavaci dokumentace pof.
¢. 04.

INFORMATIVE TRANSLATION FROM THE CZECH LANGUAGE:
The correct value is 0.3-11 %-ar.

The Contracting Entity hereby points out that with no connection to this request new versions of
Annexes A 6 and J were uploaded to the Contracting Entity’s profile; see Notice of the Amendment and
Change to the Tender Documentation No. 04.

M r J an Digitally signed by Mgr. Jan Turek
. DN: cn=Mgr. Jan Turek, c=CZ,
o0=Mgr. Jan Turek, advokat, ou=1,

T k email=jan.turek@cz.eylaw.com
u re Date: 2024.02.05 17:21:29 +01'00"
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